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1. RENSEIGNEMENT CONCERNANT LE PROPRIETAIRE

Nom Adresse Contact
LA FAUSSE COMPAGNIE
(/ i Tel:0781015819
airie
Propriétaire N°1 FAUS Place de la République Mail :
CUMPABF !F 86270 La Roche Posay
pourdevrai@lafaussecompagnie.fr
Il faut 1a suivre

2. RENSEIGNEMENT CONCERNANT LASTRUCTURE

2.1 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DE LETABLISSEMENT
211 Description de la structure

La structure est un kiosque a musique, itinérant. Ce kiosque sert d’espace scénique a un spectacle musical.
Une de ses particularités est que les marches de son pourtour se relévent pour se transformer en gradin, créant
ainsi un auditorium de 53 places assises. En dehors des temps de spectacle, le public peut y accéder librement.

Le Kiosque est une structure neuve construite en 2017 par I'association La Fausse Compagnie.

Les textes réglementaires pris en compte pour la construction de la structure sont :
*  C.C.H.:Codedela Construction et de I'Habitation.
»  Décret 95-260 du 08/03/95, et circulaire d application du 22/06/95.
*  ERP:réglement de sécurité contre les risques d'incendlie et de panigue dans les ERP du 25 juin 1980 modiifié
»  Régles de calculs structures : Eurocodes ou NV65, CM 66 et AL 76.
*  Garde-corps : NF P071-012 et NF P 01-073.
«  Mémento Matériels et ensembles démontables « version - 4»

Catégorisation des matériels et ensembles démontables (suivant article 5 du mémento):

OoP2

Définition : OP2 :

Tribunes pour spectateurs assis et debout dont la hauteur de chute est supérieure ou égale a 1,20 métre et inférieure a 3,50 métres, calage compris
Podiums, scénes ou planchers surélevés dont la hauteur de chute est supérieure ou égale & 1,20 métre et inférieure 8 2 métres, calage compris i

Escaliers et rampes dont la hauteur de chute est supérieure ou égale & 1,20 métre et inférieure a 3,50 métres, calage compris :

Passerelles préfabriquées d une portée maximale de 3 métres dont la hauteur de chute est supérieure ou égale a 1,20 métre et inférieure a 3,50 métres,
calage compris.

Evacuation de I'établissement
Vitesse de vent - Structure sans toit: 70 km/h.

Vitesse de vent - Structure avec toit: 50 km/h.

Epaisseur de neige supérieure a4cm

Structure avec toit, prévoir un haubanage ou un démontage pour des vents & plus de 50 km/h

2.1.2 Activité envisagée

Activité Capacité maximum Commentaires

Configuration Auditorium 53 personnes assises 2 pers/ml de gradin
et 8 artistes max. sur scéne

Configuration Kiosque 81 personnes debout 3 pers/m2 sur scene de 27mz2
surlascene

En configuration semi-ouvert, la capacité d'accueil se calcule sur la base de 2 pers/ml de gradin et 3 pers/ m2.
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2.1.3 Dimension de la structure

Le Kiosque est un heptagone de 7 métres de diamétre.
Les différentes altimétries sont d’environ (suivant calage):
Scene:0,90m
Arriére de gradin:1,80 m
Partie basse de la couverture: 3,40m
Sommet de la couverture: 5,90m

2.1.4 Coloris de I'établissement a l'origine

Le Kiosque comporte une ossature métallique. La scéne est recouverte par un plancher fréne et les gradins
sont un assemblage de panneaux sandwich en aluminium recouvert d'un plaquage fréne en surface.

Les garde-corps comportent des montants métalliques et un assemblage de lisses bois formant le
remplissage.

Le Kiosque peut suivant les configurations comporter une couverture réalisée en panneaux sandwich en
aluminium.

En version auditorium, le pourtour de la scéne est habillé par des «rideaux de bois » de type ganivelle pour
empécher I'accés sous le Kiosque.

2.1.5 Eléments de la structure

La structure est entierement démontable et transportée a I'aide d'une remorque dont le PTAC est inférieur a
3,5 t. Elle est constituée d’'un plateau central heptagonal (7 cotés), de 2 escaliers, d'éléments de gradins, de
poteaux et d'un toit.

La structure est supportée par 8 béquilles en tube de 60*60*3mm, réglables en hauteur, situées sous la scéne.
Il convient de prévoir des cales adaptées a la nature du terrain a chaque montage.

2 cotés du plateau central sont prolongés par un escalier d'acces d'un meétre de large et 2 petits éléments de
gradin de part et d'autre de I'escalier.

Les 5 autres cotés accueillent un grand élément de gradin sur toute la largeur.

Tous les éléments de gradins peuvent se relever pour transformer le Kiosque en Auditorium.

Les éléments gradins et les escaliers sont interchangeables ainsi différents positionnements sont possibles:

cf. Annexe 2 - Notice de montage.

En configuration Auditorium, les éléments de gradins sont soutenus par des bracons réalisés en tube 60*30*2
mm. Des garde-corps, dont les montants sont formés par des tubes 60*30*2 mm, sont installés a I'arriere des
assises des gradins.

La structure peut comporter une couverture rigide réalisée en panneaux sandwich en aluminium. Cette
couverture est soutenue par 7 poteaux de diameétre 76,17*5mm prenant appui sur le plateau central.

Ces poteaux sont reliés par des arbalétriers en tube 50*30*2 mm et 30*30*2 mm qui sont numérotés afin

d'étre installés dans un ordre précis.

Tous les éléments de la structure sont marqués de la lettre K.

2.1.6 Dégagements

En configuration Kiosque et Auditorium, la structure dispose de deux sorties ayant chacune une largeur de
0,90 métre.

217 Hypothéeses de charges

Les hypothéses de charges sont issues de la note de calculs de M. Boucharin BET Structure métallique
Charges sur plancher: 500kg/m2
Une petite charge technique (10kg) est acceptée sur chaque poteau supportant la toiture.
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2.1.8 Inspection de I'état du matériel

Cette inspection, a pour objet d'éliminer les pieces défectueuses ou non conformes.
Lors de I'inspection, les principaux éléments structuraux satisfont aux exigences suivantes :
» Absence de déformation permanente sur les éléments porteurs et de sécurité;
* Absence de corrosion importante;
« Absence de fissure ou de rupture de soudure ;
« Bon état des filets de la boulonnerie ;
« Bon état des axes et goupilles;;
« Bon état des planchers et des sieéges.

Cette inspection est annuelle et est réalisée par le fabricant ou un technicien compétent. Elle ne donne lieu a
larédaction d’aucun document particulier mais peut étre consignée dans la présente notice.

2.1.9 Service de sécurité incendie

Les personnes constituant le service de sécurité sont a la charge de I'organisateur de la manifestation.

2.1.10 Moyens de secours contre l'incendie

Il doit étre prévu des extincteurs en nombre suffisant a proximité de la structure. Les moyens de secours sont
alacharge de I'organisateur de la manifestation.
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2.2 DOCUMENTATION DE L'ETABLISSEMENT

2.2.1 Description des configurations possibles de 'établissement prévues par le fabricant
Descriptif des Configurations Référence Commentaires
Kiosque sans toit ANNEXE1
Kiosgue semi-ouvert sans toit ANNEXE 1 P|u5|9urs configurations spnt poss'lbles en
fonction du nombre de gradins relevés.
Auditorium sans toit ANNEXE1
Kiosque avec toit ANNEXE1
Kiosque semi-ouvert avec toit ANNEXE1 Plus@urs configurations sgnt pos§|bles en
fonction du nombre de gradins relevés.
Auditorium avec toit ANNEXE1

2.2.2 Conditions de montage, d'utilisation, d’entretien de I'établissement

Descriptif du montage, entretien et nomenclature, Commentaires
utilisation assemblage (nom du fabricant)
Notice de montage ANNEXE 2 La Fausse Compagnie

2.2.3 Avis sur modele définit par un organisme de contrdle technigue

Avis sur modéle Référence Commentaires
(nom Organisme de Contréle Technique)
Avis sur modele ANNEXE 3 Bureau de contréle APAVE Nord Ouest

2.2.4 Plans et listing des piéces décrivant les éléments concourant a la solidité et a la stabilité

Plans / Perspectives / Photos Référence Commentaires
Plans des pieces de structure ANNEXE 4
Reportage photo des pieces ANNEXE 5

2.2.5 Fiches techniques des matériaux utilisés

Fiche technique Référence Commentaires (Laborataire)
Panneaux sandwich enaluminium |\ \exe 6 Certificat de conformité
(toit et gradins)
Panneaux sgndwu:h an aluminium ANNEXE 6 Documentation technique
(toit et gradins)
Panneaux contreplaqué bouleau
18mm (support du plancher de ANNEXE 6 Documentation technique
scene)
Colleredux 609 (spécifique ANNEXE 6 Documentation technique
panneaux sandwich)
Colle A171 (assemblage structure) ANNEXE 6 Documentation technique
Colle A171 ANNEXE 6 Rapport d'essaiau feu
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2.2.6 Description des installations électrigues permanentes

Description des installations électriques

«permanentes » Référence Commentaires

La structure ne comprend pas d’installation
électrique permanente. Elle est uniquement
Sans ohjet Sans ohjet dotée d'une installation de haut-parleurs
fixés sur les éléments de gradins et les
panneaux de toit.

2.2.7 Description des installations techniques permanentes

Description des installations chauffage

et de ventilation « permanentes » Référence Commentaires

La structure ne comprend pas d’'installation

Sans objet Sans objet technigue permanente.

2.2.8 Plans des aménagements intérieurs quand ils sont prédéfinis

Plans / aménagements intérieurs Référence Commentaires
permanent
Sans ohjet Sans ohjet Eléments non prédéfinis
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3. PHASE EXPLOITATION

3.1 Suivides modifications/réparation en cours d'exploitation

3.11 Structure (extension, diminution, découpe, etc...)
Descriptif Structure Référence | Organisme Date Commentaires
Réparation d'un Petit Gradin 10/m17 Suite & une mauvaise utilisation au
montage et démontage du Kiosque, un
Petit Gradin s'est trouvé dégradé. La
réparation a été effectuée dans les
regles de I'art, sans nécessité de
procéder au remplacement de la piece.
Fabrication d'un dispositif de mise a la 101117 Lors d'installation électrique provisoire
terre surlastructure, une mise alaterre de la
structure est effectuée. La continuité est
atester achaque montage.
Moadification de la structure remorque 01/01/18 Ces modifications apportent des
pour accueillir une bAche de protection. changement concernant la hauteur du
chargement.
Fabrication des gouttiéres 01/02/18 Réalisées dans les régles de I'art, la pose
de ces gouttiéres n'entraine pas de
modification structurelle en terme de
stabilité.
Fabrication de labache de laremorque 01/03/18 Ces modifications n'apportent pas de
changement concernant la taille et
I'encombrement de laremorque.
Fabrication de piéces de soutien des 06/03/18 Réalisées dans les régles de I'art, ces
gradins piéces se posent sur les bracons existant
et n'entrainent pas de modification
structurelle en terme de stabhilité.
Réalisation d'un systeme indémontable 02/12/19 Réalisée dans les regles de I'art, la pose
pour empécher I'accés au vide de ce cable n'entraine pas de
technique modification structurelle en terme de
stabilité.
Entretien général des piéces 20/02/24 | Réalisédanslesreglesde l'art,I'entretien
métalliques n'entraine pas de modification
structurelle.
Entretien général des surfaces des 20/02/24 | Réalisédanslesreglesde l'art,I'entretien
gradins (placage bois) n'entraine pas de modification
structurelle.
3.1.2 Aménagement intérieur installation technigue
Descriptif Référence Organisme Date Commentaires
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3.2 Suivides vérifications périodiques

3.2.1 Structure (extension, diminution, découpe, etc...):
Descriptif Structure Référence Organisme Date Commentaires
Ensemble du Kiosque Apave Nord 31/07/19 Conclusion du rapport - Avis
Ouest Favorable
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4. ANNEXES
4.1 Annexe1- Plans et vues 3D des différentes configurations

4.1 Kiosque sans toit

Triangles
Pieds gradins bas C
Grands gradins bas
Petits gradins bas
Escaliers
Abattants
Remorque
N° Piece

Congu par Vérifié par Approuvé par Date

Date — A

Utilisateur 26/06/2017

LA FAUSSE COMPAGNIE

HYH créations

Modification Feuille
KIOK SANS TOIT - VERSION BASS 171

6 I 5 I 4 AV 3 I I 1
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Auditorium sans toit
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1 |Remorque
Rep N° Piéce
LISTE DES ENSEMBLES
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~
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Al _/@ Congu par Vérifié par Approuvé par Date Date A
Utilisateur 26/06/2017
A M_\, mj LA FAUSSE COMPAGNIE
/.\\ I<I G_.WN:ODW Modification Feuille
KIOK SANS TOIT - VERSION I>Si _ 11
6 T 3 T I 1
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4.1.3

Kiosgue semi-ouvert sans toit

6 |

~
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Triangles

11

Pieds gradins bas
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Garde-corps petits

Garde-corps grands

Bracons

Platines U
Grand gradins

Petits gradins

Garde-corps escalier

Nlw|s oo~

Escaliers

Abattants

1

Remorque

Rep

N° Piéce

LISTE DES ENSEMBLES

3)
27
©

e/
N
R

&)

3 Cl@ Congu par Vérifié par Approuvé par Date Date A
Utilisateur 26/06/2017
olm LA FAUSSE COMPAGNIE
= >) HYH creatons
KIOK SANS TOIT - VERSION MIXTE 7 171
6 T 3 T T 1
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4.1.4 Kiosgue avec toit
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4.1.5 Kiosque semi-ouvert avec toit
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4.1.6

Auditorium avec toit

m

59m

3,4 m
I

[l

1,8 m

0,9m
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4.2 Annexe 2 - Notice de montage

4.2.1 Recommandations

Le sol doit étre suffisamment stable pour pouvoir accueillir le Kiosque (3,5t) et le public qui montera dessus. Si
une installation est envisagée sur I'herbe (terrain sec indispensable), prévoir des cales plus larges sous les béquilles
permettant une meilleure assise et stabilité de la structure. Une liste de I'ensemble des piéces du Kiosque, des
outils et de la boulonnerie nécessaires a son montage est disponible en annexe 5.

4.2.2 Installation de la partie basse

1- Effectuer un premier repérage pour évaluer les pentes et dévers potentiels du terrain.

2 - Choisir les emplacements des 2 escaliers en fonction de I'environnement.

Attention, les escaliers ne peuvent étre disposés sur deux cotés continus. Il doit toujours y avoir un élément de
gradin entier entre deux escaliers.

Il est souhaitable que les escaliers ne soient pas sur les cotés ol il y a les coffres pour ne pas en géner I'acces.

3 - Définir I'orientation de laremorque et la placer au centre de I'espace dédié

Attention a I'emplacement de lacommande manuelle du plateau tournant.

Mettre la remorque de niveau sur les 4 béquilles situées a I'avant et I'arriere. Le niveau doit étre vérifié sur la
longueur et sur la largeur de la remorque. La hauteur minimum du plateau par rapport au sol doit étre de 870 mm.
Vérifier également le nivellement du terrain a 1,5m autour du plateau de la remorque notamment a I'emplacement
prévus des escaliers (le plateau doit se trouver sur un point haut du terrain, faute de pouvoir installer les escalier de
niveau).

Sous chaqgue béquille, placer une cale en bois d'épaisseur 200x200x40mm minimum. Prévoir un lestage ou
une fixation des pieds au cale.

4 - Démonter la fleche et la placer sous la remorque: démonter la roue jockey, démonter la tringle de
commande de frein (goupille), attention au faisceau électrique, dévisser les boulons arriére de chaque coté de la
fleche, placer les petits plateaux a roulette sous chaque montant de la fleche, soulever I'avant de la fleche puis
enlever les goupilles intermédiaires situé sur le coffre avant. Glisser la fléche sour laremorque, puis poser laau sol a
I'aide de la cale en bois prévue (double cale en bois avec du scotch noir), pour ne pas abimer la commande de frein.
Cette cale se place sous les écrous de la partie avant de la fléche.

5 - Fixer les béquilles externes sur les abattants de la piste (2 de chaque c6té), a I'aide des goupilles et contre-
goupilles.

6 - Déverrouiller puis descendre les abattants de part et d’'autre de la remorque, pour former la piste
heptagonale. Descendre les abattants I'un aprés I'autre en vérifiant bien que I'abattant en attente est maintenu en
équilibre (2 personnes minimum). Sous chaque béquille, placer une cale en bois d’épaisseur 40mm minimum.
Mettre de niveau les abattants en ajustant la hauteur des béquilles (visser ou dévisser le pied de la béquille).

7 - Placer les deux escaliers au centre des cotés choisis. La partie haute de I'escalier arrive a fleur de la piste, et
la charniére doit étre bien enclenchée dans les « u ».

8 - Sous chaque pied, placer une cale en bois de 100x100x10mm. Régler le niveau de I'escalier a I'aide des pieds.

9 - Installer les Bracons sur les platines du plateau, et orienter les vers le sol. Placer les pieds amovibles et les
pieces de soutien des gradins (PSI) dans le sens ouvert.

10 -Placer les éléments Petits Gradins de part et d'autre des escaliers. Verrouiller la charniere sur son support
(VISTH 8X30). Disposer les pieds amovibles sous les gradins et régler le niveau en ajustant la hauteur des pieds.

11 - Placer les éléments de « Grands Gradins » sur les 5 cotés restants. Verrouiller la charniére sur son support
(VIS TH 8X30).

12 - Disposer les pieds amovibles sous les gradins et régler le niveau en ajustant la hauteur des pieds.

13 (bas) - Installer les Triangles entre les gradins et les verrouiller a I'aide de la clé Allen. Les Triangles avec un
pan coupé sont destinés a étre posé au niveau de la 1ére marche des gradins.

Installer les mains courantes sur les escaliers (minimum 1 main courante sur un escalier)

La partie basse est désormais installée.
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4.2.3 Installation en Auditorium

La transformation en Auditorium se fait en partant d’'un escalier vers 'autre, comme pour l'installation des
gradins.

Les gardes corps ont un sens. Le c6té ol les lisses en bois sont alignées au lisses métalliques est le coté
intérieur du gardes-corps (c6té assises du public).

Les élémentsidentiques sont interchangeables et peuvent étre disposés a différents emplacements.

Attention, aucune personne ne peut étre présente sur les gradins tant que le serrage des boulons n'a pas été
réalisé.

13 (haut) - Déverrouiller les Triangles et les mettre de coté.

14 - Installer un Garde-Corps Escalier sur un c6té d'un escalier (VIS TCHC 10x110 pour la marche du haut VIS
TCHC 10X85 la marche du bas). Ne pas serrer ces vis, il doit y a voir du jeu. Attention a maintenir la rambarde en
équilibre.

Soulever le Petit Gradin situé a coté de larambarde.

Placer une Petite Platine U sur le Petit Gradin (VIS TH 16x60) avec la patte de jonction vers le bas et verrouiller
le Petit Gradin avec le Garde-Corps Escalier (VIS TH 10X45).

Serrer les boulons du Garde-Corps Escalier sur I'escalier.

Déposer les pieds amovibles du Petit Gradin

Installer la main courante sur le Garde-Corps Escalier.

15 - Soulever le Grand Gradin suivant

Verrouiller les deux gradins ensemble a l'aide d'une Platine U Losange (VIS TH 16x60)

Fixer le Bracon entre la Platine U Losange et la platine située a I'angle du plateau (VIS TH 12x40), en installant
la piece de soutien intermédiaire des gradins (PSI) dans le sens fermé a I'angle des deux gradins.

Ajuster la position des deux éléments de gradins pour gu'ils soient alignés et de niveau.

Procéder de méme pour les autres éléments de gradins jusqu’au Garde-Corps Escalier suivant.

Serrer 'ensemble des vis (Platines U et Bracons)

Le coté opposé se monte de la méme maniere.
Penser a déposer les pieds amovibles des gradins au fur et a mesure.
Vérifier l'ensemble du serrage de chaque assemblage.

16 - Installer les jupes en bois sous les gradins pour bloquer I'accés au public du dessous du plateau.

Placer les boucles de cébles inox sur les vis poéliers situées a le long de la charniere des éléments Gradin.

Iy a 6 Grandes Jupes et 2 Petite Jupes. Les Petites Jupes se placent de part et d'autre d'un escalier. Elles
permettent de donner un acces a la Régie Son (placée sous un escalier).

Les gradins sont maintenant installés en position haute. La circulation d'une personne est possible (mais avec
précautions) sur les gradins pour la mise en place des garde-corps.

Les Gardes-Corps s'assemble entre eux (avec des supports de liaison soudés aux extrémités) et sur les
platines de jonction des Gradins.

17 - Disposer le Petit Garde-Corps (sans support de liaison) a I'arriere du Petit Gradin. Verrouiller le garde-corps
surla Platine U Losange (VIS TH 10X45) et sur le Garde-Corps Escalier (VIS TH 10X45)

18 - Installer les Platines U Rectangles au centre des Grands Gradins (VIS TH 16x60)

19 - Placer un Grands Garde-Corps avec support de liaison coudée sur la Platine U Rectangle et le support de
liaison coudé dessus le Petit Garde-Corps. Verrouiller en haut (VIS TH 10X90) et en bas sur la Platine U Losange
(VIS TH10X45) et sur la Platine U Rectangle (VIS TH10X90)

20 - Placer les Grands Garde-Corps a I'arriére des gradins, en alternant les supports de liaison droits et coudés
jusqu’au Garde-Corps Escalier suivant.

Les verrouiller entre eux en haut et en bas (VIS TH - 10x45 et 10x90)

Le coté opposé se monte de la méme maniere.
Vérifier l'ensemble du serrage de chague assemblage.
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4.2.4 Installation du toit

Le toit du Kiosque est asymétrique. Il convient de choisir I'orientation de la pointe du toit avant le montage.

21 - Fixer les 7 poteaux a leur emplacement (Ecrou Borgne 16). Certains poteaux contiennent des cébles son ou
d'alimentation électrique. Faire passer le cable a a travers le plateau, puis installer le poteau en s'assurant de faire
suivre le cable en dessous, pour ne pas le pincer ou I'écraser.

22 - En fonction de I'orientation du toit choisie, installer les arbalétriers reliant les 7 poteaux entre eux (VIS TH
16x50). Ces éléments sont numérotés de 1a7 et doivent étre installés dans |'ordre.

La pose des panneaux de toit se fait par couronne. La couronne intermédiaire est la premiére a étre installée.

23 - Placer le panneau de toit N° 1 de la couronne intermédiaire en reliant les Platines Rotation de I'arbalétrier
N°1 et celles placées en bas du panneau (VIS TH 10x25). Maintenir ce panneau en équilibre en attendant de placer
un second panneau.

24 - Placer le Panneau de toit N°2 a c6té du panneau de toit N°1 et fixé la partie basse du panneau au Platines
Rotation de I'arbalétrier N°2 (VIS TH 10x25).

25 - Pivoter les panneaux vers le haut et verrouiller la partie haute au niveau des Platines Jonction (VIS TH
10x25).

26- Installer le panneau suivant, en reliant les Platines Rotation de I'arbalétrier et du bas du panneau (VIS TH
10x25). Pivoter le panneau vers le haut et le verrouiller avec le panneau précédent au niveau des Platines Jonction
(VISTH 10x25).

27 - Répéter I'opération pour les panneaux restants de la couronne intermédiaire.

28 - Installer la couronne haute avec le méme principe de fixation entre panneaux et platines, en faisant
correspondre les numérotations des panneaux(de1a7).

29 - Poser le hublot central en verrouillant par I'intérieur sa fixation (utiliser la ventouse, et une visseuse pour
les Vis Poeliers).

30 - Placer et fixer les gouttiéres des couronnes haute et intermédiaire (Vis Poeliers)

31- Disposer et fixer (sur les poteaux) les potences-gouttieres destinées a recevoir la couronne de panneau de
toit extérieure (VIS TH16x50).

32 - Les panneaux de toit de la couronne extérieure ont un ordre de 1a 7 et s'installent en fonction des poteaux
(non pas en fonction des arbalétriers) et des cables son quiy sont intégrés.

Placer le panneau N°1 entre les 2 potences-gouttiere,situées entre les poteaux N°1 et N°2. Brancher le boitier
de son (Prise speakon) au cable contenu dans le poteau, puis verrouiller le panneau de toit sur les potences-
gouttiére (TH Embase Crantée 8x20).

33 - Repérer et préparer les endroits de haubanages. Trois haubans sont nécessaires pour arrimer le Kiosque
en cas de forts vent. Sur le Kiosque, les sangles Spencet se fixe en haut d'un poteau. Au sol les haubans sont soit
maintenus par des pinces de chapiteau, soit par des lests (600kg par lest)

Vérifier I'ensemble des verrouillages et serrages.
Le Kiosque est désormais prét a accueillir du public.
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4.3 Annexe 3- Avis sur modéle de I'organisme de contrdle

(Gpave S

Structure Kiosguoe
Page 1/4

AVIS SUR MODELE

Conformément & I'article 10 du mémento ensemble démontable

(délivrée par le contrbleur Technique au Fabricant)

1. Avis du controleur Technique

Je soussigné Monsieur LE PORT JULIEN, Ingérdeur de la société CETE APAVE titulaire de
Fagrément A 1 relatif au contrdle technique atteste que Fassociation LA FAUSSE COMPAGNIE nous
a confi¢ une mission « davis sur moddle conformément A larticle 10 du mémento des ensembles
démontabless,

A lissue de cette mission, réalisée dans les termes et conditions du contrat précité, le contrbleur
wchnique, émet un avis favorable sur l'ensemble de la note de calculs et
configurations transmises

2. Objet de la mission

Par contrat de mission d'avis sur modéle d'un ersemble démontable d'un contrdleur technique
confié par Nassociation LA FAUSSE COMPAGNIE

Nous avons émis un avis sur la solidité des ouvrages décrits au §3 de ce document,

La misston a eu pour but d'analyser l'ensemble des documents décrit au §4 de ce document,

3. Description de la structure

La structure ¢ ua Kicsgee 3 musique, itisérast, Ce kiosque servirs d'espace scénique 3 un spectacle
musical. Use de ses particulanités est que bes marches de son pourtour se reldvent pour se transformer en grading,
créant ainsi un petit auditorium de 53 places assises. En dehors des temps de spectacle, le public pourra acoéder
librement au Kiosque, Ces différentes coafigurations sont Sécrites au §5. A noter qu'en coafiguration Kiosque
semi-ouvert plasicurs positions soat possibles en fonction du nombre de gradins relevé et de 'emplacement des
cscaliers

La structure est entsérement démontable et transportée & aide d'ane remorgue dont Je PTAC est inféricur &
s

La structure est constitode d"un platean central heptagonal réalisé en pasmesux bois sur cadre métallique:.

2 chués comportest chacun © wm escalier dun mitre de Jarge pour acofder su plalcas ot 2 petits
diéments de gradin de part et dautre de 'escalier.
S cOtés comportent un grand élément de gradin sur toute la largeur,

La structure est supporiée par 8 béquilles en tube de 60mm situdes sous la scdne et devant &tre linisonnées au
sol.

En position auditorium :

Jes éléments de gradins somt soutenus par des bracons réalisés en tube 60*30*2 mm.
Des garde-corps soat instalids & |"arridre des assises des gradins, Les moatants sont formés par des
toubes 60*30*2 mm.

La structure peut comporter une couverture rigide réalisée en passcaux sandwich en aluminium. Cette
couvernare st soutenue par 7 poteaux de diamétre 76,1 mm et dépaisseur Smm prenant appa sur le platean
central. .

Ces poteaax sont relids par des arbaléeriers en tube $0°20%2 mm et 30*30*2 mm
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Misshon 17253726
Date 01082017
®rove =

Page 2/4

4‘

» Notes de calculs C17013 du 05/07/2017 du bet Laurent Boucharin

(%' ‘;mwnhm

3, Alde @y bongest
37 300 JOUE LES TOURS

Tdldphons - 07 47 27 %0 02
Téldcopee 2 4737 9 &7
E ol et b b amrmndon I+

Indice O - le OSOT/2007

Client : Fousse Compognie
Affoire 1 KIOSK - Ossature pour représentations / spectecies extériewrs
Référence : 17013

Scavaire

Mypathises de base
Viérfications des sections
Srebaird dersemble
ARLEPD BFEE prad PO
Ancroges se BA

+ Dérale / Recopitviatd des sectons

LR R

* Descartes de (hirges / Rbactians son pondérées

« Lhgs RS54 2000 1 < Modile complet «f vert max & 50 /s
T+ Modiie portal (sens be ") & vent s 4 TO b
Autre -

Plans des différentes configurations : kiosque, kiosque semi-ouvert, auditorium
Notice de montage

Document technigue des panneaux bols et panneaux sandwich aluminium
Notice technique du kiosque en date de juillet 2017

Plan de débits des pitces

YYVVY
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Mission 17253726
Date 01082017

Page3/4

5. ANALYSES DES DOCUMENTS

Les études ont & conduites saivant Jes régles :

DTU OM66, Addaif 80, ALT6

Neige et Vent 1965, Neige 84 révisdes 2000

Gardecoeps : NFPOIDOI12 et NFPO1-013,

Mémeno Matériels et ensembles démontables « versson « 4»

52 Hypothéses de calouls
Les hypothises de calculs prise sont les suivantes :

YVYvYy

Activing Capachng (avec variante) Commentaires
Configuration Auditorium &3 personnes assises « 8 muscions 2 pers/rmi de gradin
Sur schne
Conliguration Kiosque 81 parsonnes debout « 8 musiciens 3 persimd s schoe do
sur la scéne 2Tm
Evacuation de I'établissement

Vitesse ce vent - Structure sans %ot - 70 kmvh,

Vitesse ce vent - Structure avec 2ot @ 50 kmv/h.
Epaisseur de reige supéreure 4 4 cm

Charge sur plancher : 300Kg/m?
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Mission 17253726
Date 010R2017

|":/'-"\O p O Ve Strecture Kiosgoe

Page4/4

5.3 Disposition de la structure

La structure est justifiée pour 3 configurations avec ou sans couverture

TN M T

IERAL MR OCCT AL

L'examen des documents n’amene pas d'observation de notre part

Date : 01082017 Signature
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4.4 Annexe 4 - Plans décrivant les éléments concourant & la solidité et 4 la stabilité
4.41 Remorgue

2 CADRES PLMAMS EN CARRE G60XAB0OXS RELIES PRl 4 NONTANTS 60X60X4 DE 200 rren

DIUNY

o CHASSIS REMORQUE PLATEAU SEUL

M0 20
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443 Garde-corps Escaliers
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4.4.4 Grand Garde-Corps

d %

v ©

1ATTENTION!

1y & deux garde corps de oo modele
par grand gradin |

Les quantités dans la
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4.4.5 Petit Garde-Corps
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4.4.6 Platines de liaison

Assemblage des U et des exterimtés de Bracons,
meme rafarance que sur le document
“Debat dacoupe-phage_Fausse Cie”
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4.4.7 Bracons
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4.4.8 Panneaux de toit
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4.5 Annexe 5 - Photos des éléments de la structure

Vue sur garde-corps

Vue escalier d'acces en cours de construction

Vue sous remorque Vue sur plateau tournant

Vue sur Triangle de liaison kiosque Vue sur Platine U Losange
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Arbalétrier

Platine rotation

‘ Fixation arbalétrier

Platine poteau
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4.6 Annexe 6- Fiches techniques des matériaux utilisés
4.6.1 Panneaux sandwich aluminium — Certificat de conformité

LA NC Fieaal | TROSIAI0NS bt boos Rpcian 4 Wee
Irgrarsi Materak & Teenlego 571 Coplicle Sociole € 43 900,00 (» Box T5005584014 1 0000000 3447
I MA TEC Vi B, 1410 FEC podocer oo maon ! B Ykt BWITMI01 4
- 7 5 20075 Sume Viloase VG o=z b Dente !
Id 02 NSNE wwn metesi! Barcs “etuede (W o
Fox o+ 2900 200005 o 000! Q05 80000000000 | 66
S Tek BT
CERTIFICATE OF CONFORMITY REF.N* 73 2017
Customer COMPOSITES DISTRIBUTION SAS
Recipient LA FAUSSE COMPAGNIE - CHEZ LE SILOSCOPE
Order Ref. 17110022-001 OD
Confir, n* 170450V00032

WE CERTIFY THAT THE PRODUCTS DETAILED HEREWITH :

BATCH N* QUANTITY UM
PANEL CR 4 2-1/4-002N 3003 SKINS ALV 1500x3000 x20 MM T1 1714L04P 25 UN
that we send with doc. n* 170455V0D0073 date 25012017

HAVE BEEN MANUFACTURED, TESTED, INSPECTED AND CONFORM
TO THE REQUIREMENTS, SPECIFICATIONS/DRAWINGS QUOTED ON THAT ORDER &
IN ACCORDANCE WITH LMATEC. Srl QUALITY CONTROL MANUAL.

\I

Qe trol Visa
A. Nonzelll
Milan, 2500172017 pag. 1/1

’ IMATEC. s1.1
Setimo Mianese (MILANO) 20010 - Via Einstein, 16/18
tel. +39 02 33510140 - fax +38 02 3284036 - www imatec i - infofdimatec it
p. va 00016320154
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4.6.2 Panneaux sandwich aluminium — Documentation technique

1.LMA.TEC. @}

HONEYCOMB ALUMINIUM COMMERCIAL GRADE 3003

Product detads

Honeycomb aluminum alloy of commercial grade is produced from a thin
ribbon by the family of aluminum alloys 3000. There is a special protection on
the ribbon against corrosion of atmospheric agents. Many cell sizes and
density are available. Honeycomb can be supplied in blocks, unexpanded
strips and expanded sheets. Thickness is chosen by the customer.

The material can be perforated for communicating all the cells between them
(for vacuum application).

cells may be expanded in OX shape (rectangular) to allow the curvature in one
direction.

Features
- Low cost

- High strength to compression / weight reduction
- Corrosion resistant / recyclable material

Applicati
It is used in different industrial sectors (construction, robotics, panels,
mechanical, etc.) ensuring a long life and resistance to moisture and
temperature

Dimensions
The Standard sizes are mm1250x2500 and 1500x3000. You can also make

different sizes on request. General tolerances -0 / + 100mm

Thickness chosen by the customer: minimum 1.5 mm up to 500 mm
depending on the type of cell.

Tolerance on the standard +/- 0.12 mm thick (+/- 0.05mm with extracost)

Designation
The complete description of the honeycomb provides:
Alloy: description of the type of aluminum alloy used (3003, 3104)
Density: the weight of material expressed in pounds per cubic feet orkg/m3
Cell: distance between two sides of the hexagon (mm or fraction of an inch)
Foil Nom: thickness of the wall that makes up the hexagon (mm or inches)
P or N : material can be supplied perforated or non perforated
Tolerances + / - 17%
Pag 1/2

LMA.TEC. IMPIANTI MATERIALI & TECNOLOGIA srl
20019 SETTIMO MIL.SE - VIA A Elnstein 1818 - Tel. 82 33 519140 - Fax 02 32 84036

e-mail info@imatecit - wwwimalec i
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1.MA.TEC. @)

HONEYCOMB ALUMINIUM COMMERCIAL GRADE 3003

Proctuct detads
Mechanical properties
Aluminum Commercial Grade (ACG) for 3003 Alloy
Honeycomd Compressive
Designatan Noerinal Cronh S
Matorial - Decaity Bae Stabitised Srength L Dbsction | W Obection
Ceoll Size pef —_— ol P
pal " n ot~ | m sl
¥ w L e typ Iy LU Iy
1/4 - 003 52 663 715 160 265 395 76 233 a1
144 - 002 42 581 578 130 214 319 81 188 3
8 - 003 16 an 404 100 131 251 49 142 24
B . 002 26 263 292 72 g5 181 35 102 7
¥4 - 003 18 120 130 24 45 100 20 65 1
34 - 002 15 110 108 0 38 83 17 54 8
172 - 003 23 180 205 40 60 140 28 80 1
The values are indicative and do not represent constraint
Last updated 05-2016
Pag 2/2

LMA.TEC. IMPIANTI MATERIALI & TECNOLOGIA sri
20019 SETTINO MILSE - VIA A Elnstein 1018 - Tel 82 33 549163 - Fax 02 32 24006

emal info@imatect - www.imalec.it
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Panneaux contreplaqué bouleau 18mm — Documentation technique

— :
CONTREPLAQUE
100 % BOULEAU

©® Famille :

Contreplagué d'agencement
® Qualité :

Haut de gamme et intermédisire
® Référence :

150-584 / USB '

_bescriptif

Contreplagué Bouleay, haut de gamene ou gamme intermédiaire, destiné 4 la menuiserie et Fagencement.

'Caractéristiques produit

u Le contreplaqué Bouleau est un panneay homogine 100% Bouleau, Il est constitué de piis croisés en Bouleay, aves des
faces en cholx S ou BS et la contreface en choix B8 selon la norme EN 635-2. Sa densité varie entre 640 et 700 kg/m”.
w Face qualité S (1)
Naeuds sains adhérents acceptés avec un damétre individuel maximum de 20 mm, diamétre cumulé inféricur 3 30 mmym?.
Autres ndeuds et trous répanés acceptés svec un dlamétre individuel macimum de 10 mm, damétre cumulé inférieur 3 25 mm/m’,
Ierégularinés dans la structure du bois, décoloration e rayures tentdes acceptées,
Fentes et gerces fermées acceptées avec longueur manimale de 200 mm et dans la imite de 2 par métre sur la largeer du panneau.
Pastilles acceptées si correctement exécutées ot dans s limite d'une pastile/m’.
Défauts sur les chants dus au pongage ou au sCage acoeptéd jusqu’d 5 mm du bored
= Face gualité BB () :
Naeuds sains adhérents acceptés avec un camitre Individue! maximum de 25 mm, damétre cumulé inférieur 3 60 mmy/m?,
Irrégularizés dans la structure du bols, décoloration et rayures teintées acceptées.
Fentes et gerces fermées acceptiées avec longueur maximum de 200 mm et dans 'a limite de 2 par m” de largeur de panneay
Pastilies acceptées dans la limite de 3% de la surface du panneau
Défauts sur les chants dus au pongage ou au sdage accepté jusqu’d 5 mm du bord.
Pongage traversant accepté danrs 1a limite de 10 em’/m’ de surface
Taches de colle acceptbes dans la limite de 5% de la surface du panneau.
u Une qualité de face infirieure est envisageadle sur commande,
s Uépaisseur des placages [face/contreface) est 2 0,1 mm (finie)
= Classe de collage -
Le panneau de base est collé avec une colle formo-phénoligue de Classe 3 (selon & norme EN 314.3 - collage extérieur).
I bénéficie du label WB® (British Standard).
Pour une découpe laser, il sera demandé un colage de classe 1 (selon la norme EN 314-1 - collage intérieur),
= Informations générales -
Origine : Russie, Pays Baltes, Scandinavie
Taux dhumidité (EN-322) - 10% +/- 2%
Usage structurel : Oui
Classe d'emplol : miliey humide - EN 6362

% sinbpla

Panneaux issus de coupes Mgales l'S(‘
conformément 3 b réglementation racm e ‘ —
cvroptente. upes  [Cmometnwamed wmavts ] WWW.SINDPISITP
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Usage

Avantages produits

Ceo comreplagad out employé principalemnent dans l'agencement, fameublement ot b mesgiserie,

P Aspect : Ses faces homoagines lui dennent une belie apparence.
P Stabiitd : Ses plis joirtds ot sa densité lui confdre une Bonne tenoe,

Dimensions
Format £ paisseur Nombre de plis Orfentation des piis Colisage 88/88 Cofisage /88
(pcs/feolis) (pes/oolis)
4o ;) J i i
§ oren 3 / T x
oo L LLL “" L5
PP 3 L Ld 5] )
18 vew 1 rryyI s 5
- T 1 334 40T I =
gt ol Zimen R 19
pLES AL A 'L’Iu’i 16
Fileey 18 LLLLLL 14
20 e i Hu«'»rri 1 T
15 oree oy u.wuu.-.' 12 ]
40 yew i3 Ll 10 10
Caractéristiques techniques
* Yolé di 2 les :
Epaissewrs (EN 324) Epaisseur minimale €paisseur maximale
2o 100 v 20 0m
h L AAS0 e 1L e
1S 2000 wee Sl om
Iiom Jom oo
1w 19 90 men 1093 om
18 wew L2.T0 wew 2800 e y
Y7 wew 2580 ven 1880 Lasgew (EX 318} o/ 35 v
0 2% men, 1050 o Longeewr (IN 25%) o 1% mm
Ja.mm, TS Moo Cgueringe (TN 513) 1w/
40 mem L0 7o 2 Recttude des chorts [IN 313 1 =wnim

" Résistance mébcanigue selon la nerme EN 310 :

= Selon ks norme EN 13986 :
Classe de réaction au fou : D52, d0

Lon waieurs cana o ey S-Oestus wont donndes A tow Dot of 2ont pas v de garante

T&d&‘)’:‘:"/m‘ mﬂ";m Conductivitd thermigue : 0,17 (W/m.X))
7 e " T3 Coel dabsorption acoustique e 250 4500 M2 : 0,2

- orsY 2398 1 o) Coef. Sabsorption acoustique de 1000 4 2000 H: : 0.3
13 e § 604 6204 [ [ Coel de résistance 3 b vapeur eau - coupelle
13 oo S8 S B LS. humide : 90
g:: :;‘;L %ﬁ: ﬁ g‘j— Coeflicient de résistance b la vapeur d'esu - coupele
1 e [ % 068 11 e siche : 220
11 xen | ¥l 530 AA N 5N ]
Xom | #5.1 ] 2138 %) e

Engagement sécurité et santé des usagers

= Marguage CE (EN 13586) : Ou - CE 2+
» Emission de formaldétyde (EN 717-2) 1 £1
= Emission COV : A

Q- sinbpla

SINBPLA Nantes 02403222 22
SINBPLA Saine-Malo__ 02 99 82 09 90
SINBPLA Bordeaux . 05 56 31 £5 65
SINBPLA Honfleur 0231 1461 07

La Fausse Compagnie - Notice technique Kiosque - v. 09/10/24 - page 34/44

0 www.sinbpla.fr

"t v ——— Sy _sen Traan a— )

—— -

L ————



46.4

Colle Redux 609 — Documentation technique

Description

Redux 608 is a 120°C curing medfied epoxy fim adhesive containing a cotton scrim for easy handling and
ghue-iine thickness contol. It 5 availadio at standarnd areal weights of 300g/m* and 200g'm* and is also
available unsupporied at 282 gsm.

Features

Pexcbie cure cycle

Good lap shear performance at temporatures ranging from -55°C 10 80°C
Good peel propersies fom -55°C 1o 80°C

Good propenties in sandwich structures kom -55°C 1o 80°C

Good tack %0 assist in adhesive joint assembly

Less than 1% volatie content

Sunadie for bonding & wide range of substranes

Applications

B Aluminium 10 aluminium bonding
B Sandwich bonding with a variety of skins and cores

Form
Bue, supponied, Nexbia 1im adhesie haing ™e Iollowing dmensions.

Product Description Areal Weights g/m* Suppon Roll Width mm | Standard Roll m*
deux_ __*OW_ _m com__.&ﬂn— m 1—250 100
Radux 000 0 Cotton Scdm 1250 100
m‘ a emu" az' km‘ ' |2so‘ 100

The tim is protecied on one sice by biue pohythene and on the other skie by release paper,

Instructions For Use

Pretreaiment

It 5 essential that al sLDsales 10 be usad are oo of Comamnation and ane in as ideal a state Lor bonding
as possible. As pretreatment wil sigrificantty vary dependent on substrales beng used, picase reler 1o the
Haxcal Compasites pubication Redux Bonding Technology 10r optimum procedures,

i ™hero will De & Gelay Detween pratreatment and bonding of akuminkium, the pretreaed suriace can be
protected with Redux 112 or Redux 140 1o conserve the good bonding surface. Bonding can be delayed for
2-3 wouks without detencraion of the pretreatod surlace.

ADPICAton

1. Allow sufficient time for the adhesive to warm 10 room temperature (15°C to 27°C) before removing the
protective polythens.

2. Cut the film % the shape and size required.

3. Remove the release paper and posiion the adhesive on the prepared bonding surface.

4, Femowe the palythene backing sheet.

5. Complete he joint assembly and spply pressure while the adbesive is being cured.
Pease refer to the Redux Bonding Technology Maruad for further detals,

mz. Composites
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Curing

Fedux 609 should be cured at 1201 5°C for 0 minutos 10 cbtain 0pIMum Properties, alemative CUTe Cyclos ane Givon Delow.
Encugh time shouls be aiowed for heat 10 penetrate Frough e assembled Darts 10 onsure that $o adhesive reachos that
MDeratrg Delone Sming st A cune presiurg of around 350 KPa and heat up e of sppraximatily 5°C per minute i
OcOmMEndod during cure. A Curing € S fFecommended That COMPSNInts &0 cocked 1 Delow M0°C before rlpasing ™o

pressure.
Aternatve Cure Cyclos
| Tomperatiro () 180 170 100 MO WO 10 120 10 WO
(Tme(mi) 6 7 8 10 0 W 0 11X M)

Mechanical Properties

AP0 poormances vakaos Gheen i s dats sheat 800 Dased On axperimontl seeuits obisined duing lesing uwrder Wbostory
condtions. They are typoal values expecied for Recux 605 prepared and cured as fecommended and under the conditions
ndicated. They 8o not and should NOt CONSILAE SDECTICANION MINiMa.

Metal Bonding Strengths
Flodux 600 wass usad 10 bond Aciad 2024- T3 Aluminum lest specimens. the Auminkum wiss pretealed in accordance with DTD
0158 (§) |creomicy suiphunie acid pickiing]. The honeycomb tests used Hexoels 7.9- 14 40150521 T Aluminium honeycomb,

Test Envircamenal Test Rodx 809 Rodux 600 Rodux 609U |
Conditoning Temperature 'C 300g/m* 200g/m*
2 ) a1 3
None ) 1 a1
Lap Shear w0 ¢
Srength 100 %
e
70°C 05% R 2 2
{1000 hrs ) &8 3
2 »
hera 0 110
Bet Poel © 114
N2Smm 100 138
0°C 05% Fod 2 "
i {1000 brs ) © w0
C Gmong 2 w | s | w |
DOrum Poel Noro 0 20
NTéeren ® 20
100 2
| Patwiso Torsle | [ 2 0 [ 45
M

mg. Composnes
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Storage

Fedux 600 has boen foamulated ior masimuns 5100800 He COnstont with s high perfomsance. Consn Drecautions, however, wil
help 1o ertance hat sorage o as lofows:

1. Wihen siored at reom temparatune (s than 27°C) £ shouk! Do kept on & hodaontal mandre passed Theough the 1ube cose o
which the rofl is wound. This avoids ™e risk of local thinming of e fim under the weight of the rol.

2 When sioring under refrigenyion B onginal packaging shoukd Se retanad, When retuming 1o the refrigension after use ks
essential 10 protect the Bim with 2 water vapour bamer packaging material such as polythane.

3 Onwirdrawal bom the refsgersior the waler vapour barmer packaging should not be removed utl the rol of adhosive has
seached woom tempenture. This may take up 10 24 hours deponding on the size of the ol and the lemperature invoived.
{Faiuse 10 oBaerve this will resull in the fim Decoming demp).

4. The tim should be handied with care whist in the 9ozen state since it will be brittie and casdly cracked.

On recept, Rodux 500 wil have a storage Me of at loast 12 monins at -18°C plus an addisonal shop e of 1 month at befow 27°C.

Volatile content

Fedux 609 has a very low volatie coment, usualy woll Delow 1% In 2ractce, the 1085 in waght whon cured is negigbie and
0N of wolatiio products is ot of practice sgrilcance.

Handling precautions
In common with sl Redux sdhasives n fim ioem, Recux 605 & particuiadty Yoo rom handing Razands 1or the owing reasons:

B Fim is covered on both sides by protective nelease Daper and Polythane sheet which ase Not femoved wntl final component
assembly. 1 should Be cut 10 shigd Beldong semoving the protectve coverniags and virtlually no handing of the Sim is recessary,

B Fecux 609 = tacky & nomal room lemperatune and assists o placement of the schesve, The fim is capendent on slevatnd
semperture 1o wetting-out he adherend surfaces.

B Volatie-froe & rormal room eerposstute.
B Splashfree, loak free, spllage-bee.

Howaewey, Ihe USUN DrECaUTONS NECOSSNTY Whon Panding syrthetic resins should be cbserved. A Materal Safety Dota Shoet for
Fadux 609 is avalable 0o request
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46.5 Colle A171 — Documentation technique
sSON ADEKIT A 171
“TECHNOLOGIES ADEKIT H 9971
ADHESIF EPOXY BI-COMPOSANTS
PATE HAUTE PERFORMANCE - AUTO-EXTINGUIBLE .
APPLICATIONS

Colages dinserts dans les structures nids d'abeiles, colages de structures composdes en adronauvdigue,
collages structwaux divers necassitant une bonne lenve au feu.

CARACTERISTIQUES
o Adhdsil bi-composants haute performance o Produit permetiant la réalsalion d'assemblages sur
Produkt aut: owmgum Classement FAR 25.853 Excelentes mécaniques et
(appications adronautiques) ' thermiques m 100°C _
o Prodult pdteux applicable sur parol verticale et *  Produd résistant au viedissament of aux mileux
parmeltant de combler des jeux dassemblages agressi's
importants
PROPRIETES PHYSIQUES
Compcsition RESINE DURCISSEUR MELANGE
Proportion de mélange en poids 100 100
Proportion de mélange en volume a 25°C 100 100
Aspect liquide pateux phte phite
Couleur blanc beige belge clair
Viscosilé a 25°C (Pa.s) BROOKFIELD LVT 80 220 130
Densiié des parts avant mélange 8 25°C | 130 1678 : 109 1.2 122 123
(Potlife 8 25°Csur 1009 (min) | Gel Timar TECAM | 1 1y |
= PROPRIETES MECANIQUES ET THERMIQUES 2
Duretd IS0 068 :2000 | Shore D1/ D15 83/80
Résistance en traction IS0 527 . 1003 MPa 40
Alongement & la rupture IS0 627 : 1983 % 5
Température de transition vitreuse (19) 150 11350 : 2002 *C 61
uomoz;::c:::.agr lindaire (CTE) 150 13390 - 1909 10%° 74
Température de service C <40 ; + 100
MATERIEL D'APPLICATION

LADEKIT AT71, condiionné en cartocuche 400 ml, ndcessite /'ubilisation d'un pistole! manuel ou pneurnatigue.
Pour des appiications industnefes nécessitant /'uliisation d'une machine, nous consufler.

PREPARATION DES SUPPORTS
L'ADEKIT A171/ HI971 devra éire apphqué sur des surfaces propres ot séches of exemples d'éléments polluants

(praissas, poussidres...). Pouwr le choix dun dégraissant ou dun primaire adaptd, consuler nolre service
technique et notre fiche relative aux préparations de surfaces.

Page 153- TOSOTFOGT4 — 20 sopterbee 2007
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ADEKIT A 171
@_éms% ADEKIT H 9971

ADHESIF EPOXY BI-COMPOSANTS
PATE HAUTE PERFORMANCE - AUTO-EXTINGUNELE

PROPRIETES MECANIQUES SUR ASSEMBLAGES (2
Durée powr obtenr 1 MPa RTC & 25°C 50 4547 - 2000 h 3h 30
Durde poer obteny 50% RTC finae & 25°C S0 4587 . 2005 n 19
RTC(1) sur aluminim 50 4537 - 2000 MPa 20 CFy)
Résstance au pelage galet moble (1) 50 4578 18T KN/ aCF
Valow nisae de RTC sur Alumsinium 50 4547 © 1966 MPa 20 CFa)
RTC aprés cataplasme humide 15 jours 4 80°C 150 4587 - 2003 MPa 18,5 CF
RTC aprés vielissenent en immersion 3 samaines
¢ huile moteur & 70°C 2%55:
o pcde chiomydrigue (0.1N) 423°C
o soude (0.1 N)a25'C 50 175 1008 MPa BCF
* eaude merd2¥C W CE
*  gosol 423°C 21CF
* ossence 4 23°C
RTC aprés viellissemen! Marmique 3 semaines & 100°C SO 4587 - 20 MPa 22 CF
mcmtsmmrmmawoa 50 4507 - 1560 LUSSY .
" AMC: or ak QOITA A AT .

(] mam SN A B0T ¢ 45 A i tompideature ambiate
() Sebn b noome 150 10568 1552, CF = Rupaure cotdsive
) Lswalowr oo ! Mpa wpond s pocr poy Nputer / =

PRECAUTIONS D'EMPLOI

N ot inck lors do (s o dobserver siicfoment s de traval as
. indispensable manpuiation meswos dhygidne appvopndes
*  port do gants ef de iunofios,

*  port do viterments dtanches.

Pour plus dinformations, se reporier & s fiche de donndes de sdounid.

CONDITIONS DE STOCKAGE

Lo déinl de pédramplion de FADEKIT AIT1/ MI9T1 ast de 12 mois & ['abn de /humicitd of & une fempdradure do 15
« 25°C, dans jours embalages d'oniging nan entamds.

CONDITIONNEMENT
{ A7V 400 | H 8571

12 catouches (5+5)kg

(25+25) kg

GARANTIE
Lox meawgrements de node Sche fechngue sont foncs ser nos fox of sur o Naule! Teanms offectids dans ces
CONTRIONS (VOOSas of N SOAL & Sutu Ol Cosinds & Madir une sadoiic ¥ appw o o o & e Sosts COMECy
SOUS B8 DITEND D L 0 e de Mwunmmmmmmmw
AXSON rotaw oute g iy Compat&ii D Drods Bvec Ue EpRicEion gueicongue. AXSON rejete

MMWumawwmwwawaum Los conaions oe
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ADEKIT A 171
—mgmo'oo—.'r?s ADEKIT H 9971

ADHESIF EPOXY BI-COMPOSANTS
PATE HAUTE PERFORMANCE - AUTO-EXTINGWNELE

RTC en fonction de la température )

25

(1) Canaitions de rancutation : 8 h & BO'C + 48 h 4 sempévature amiante

ESSAI DE CHOC THERMIQUE SELON LA NORME 150 9142 : 1940
Cyche 03

Cycle d'exposition i la chaleur, au frold et &
I'humidité

.

dhamidns %
SBEEEE3BES

tem pb ratuve "Cloourcentage

0 T v v v v J
0 4 L) 12 k ‘zo 24
-20
20 Gurde dexposition en hewes
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46.6 Colle A171 — Rapport d'essai au feu

L
’ 4
& b 323

i-tu.\{ . t‘.z.f . h:.-—w
REPUNLIQUE FRANCARSL

MINISTERE DE LA DEFENSE

RAPPORT D'ESSAL
. Titre ou Oljet T Essai d'inflammabilite sur le materiau 0° A 171 pour
4 “AXSON
]
D GA | Identifiam NS00 ISFNA
—————— i
OELEGATION GENERALE (Cliet ~
POUR L ARME MENTY . AXSO
CTION DES  AfTaire 0304030
CENTRES DENPERTISE
E£Y DESSAS
oE Drate o' émioion | 17 aveil 203 |
Adronautoue | Réferences CEAT -
de Toudosse i . @ N . 'S |
_ 04002003« 04122
Classification
L (3 | No= prosége 1
| Piftision resiremic =]
_:ITCm(_«mni Indastre
L | Confudential Technologie o - : J.
! Contidentiel Ditfense Dhree d archivage © Wlowse ' |
)| Seoret Difense = Declussification Prestasion 1]
| ]| Spécial France | | Astcenatique Liew 1CEAT N
') OTAN INATO) _.... |1 compuer | Détns_| 0OSG3 2
([0 | UEO{WERD ........ | Swr ondro de |'Emetieur |Fin___oA0s03
Riférences oc I'annexe de securisé | OF N* XXX AS N* XXX da XX ' XX ' XX
Compesition | K 2
dsrgport | Pages dent | Planchels) |  Ansoxets) Fichierts! Fild) | Phow(s) Microfichels) |
Asteur(s) JF DELBOS Respossable Technique |
| - — |
l
Résum ¢
| Las échastlions cormespondest ki matériau réferenct A 171 dbcrn planche n*2
satisfort Jes exigences du siglement JAR2S change I5FAR 25853 am& 2583 (a) wyp F opant 1 pos
1" farmabilite 12 secondes ‘
The test atticies coeresponding o the material reforenced A 171 descrived on figure o2 l
mect e roguirements of the JAR 25 change 15FAR 25-853 amdr 2587 (& app. F pat 1 for flammablity 12
wooonds
|
‘ |
| Le Responsable de Feni
[ 4
[4 d {? P =
A Massuet
I Date = Foacton _‘ = T Nem Viss &'approbation
four | - o
28 mak 2003 L Chef de 1a Division JC SAGNOL o an A |
« Matéziaux ¢t Stucturnes =
f' .Tuulc rediffuvion particiie de o8 TAPDOR e Marilt engager la responsabiling do CEAT l
Cortre & o224 adrorastioue de Touoe '. Page 1/ 4
47, no Sant Jean BP 23 < 31131 Sarma Cedex -————J

Telbphone - + 33 (015 62 57 57 57 < Tewcope - «X) (106 62 57 54 47
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CENTRE D ESSAIS AERONAUTIQUE RAPFORT D'ESsAL
DE TOULOLSE = NSOV ISFS A
INFLAMMABILITE DES MATERIAUX - Flammability
ESSAL AU PORTIOUE VERTICAL / Verixal bunson bumset o (120
AR 25 hange 15UTAR 25 Amck 26-K1] § 25855 (al Apy F Panl ad’ Uil
ORIGINE AXSON
REFERENCE : AT
MATERIAU/
Masorial UTILISATYON
DESCRIPTION : Addisdt bpoxy A1T! Epaiwscur - LE swn
Vo fiche comrasns
DUREE Time Gecondcs)
LONGUEUR
REFLRES BRULEL
ECHANTILLONS / EXTINCTION INCANDUSCENCE COMBUSTION Basn borgih
Samrgles N* DE LA FLAMME / REMIDURLLE DES GOUTTES )
Flame time Glow Lime Dvip flarse tme m
| ) 0 0 b |
I 27 0 0 54
m S 0 o 4%
MOYENNES 133 0.0 6.0 o
mean values
EXIGENCES fimim <18 <5 <203
OUSERVATIONS | Remarts ©
DATE 000503
REF. 01
[ PLANCHE N* | Page dswrd
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4.7 Annexe7 - Attestation de bon montage

\ B Attestation de bon montage des matériels

uillet 2017

Manifestation
Adresse du lieu de montage :
Dates d'exploitation de la manifestation

Organi

Adresse

ur:

forganisat

Installateur
Nom et prénom du responsa

Adresse de lentreprise « installateur »

ble du montage

Fabrique par:

Descriptif sommaire :

Je, soussigneé, (Nom, prénom et fonction) M.

certifie avoir monté ou fait monter ces matériels et ensembles démontables conformément :

e au Code du travai

e au Code de la Constructior

de I'Habitation et au réglement ERP ;

au mémento « matériels et ensembles démontables »

aux plans de la manifestation :

e 3 la notice technique d

« 3 la conclusion de la note de calcu schafaudages) (non applicable aux OS1 et OF

« & l'avis sur modéle ou au dossier technigue
Faita:
g

Signature :
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4.8 Annexe 8 - Transport

La structure est en grande partie démontable et transportée a I'aide d'une remorque dont le PTAC est de 2,8t.

Seul les gardes-corps et les installations extérieures amovibles (son et lumiéres) sont transportées dans le
véhicule tracteur (Iveco).

Lataille de laremorque est:
largeur:2,25m
hauteur:2,35m

longueur (avec fléche): 5,95m

Il estindispensable de prévoir un acces au plus proche du lieu d'implantation du Kiosque, pour un convoi de 13
meétre (Remorque + Fourgon type Iveco).

Dans le cas d'implantation en intérieur, les accés devront permettre le passage de laremorque. Un sol lisse
permettra une manipulation de laremorque ala main plus aisée (prévoir au minimum 6 personnes).
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